



有"奔头儿"·决胜2020



狠抓源头 严管路面 创新服务

冠县交警大队全力提升道路交通管理水平,确保全县交通大局稳定

源头排查清零隐患 严抓严管重点车辆

今年来,冠县交警大队充分发挥交安 办成员单位牵头作用,积极联合公路、交通 等部门组成工作组,深入辖区客货运企业 开展源头排查,切实加强对客货运输企业 及其驾驶人的实时动态监督管理。针对交 通流量大、事故多发的国、省道等重点路段 及重点时段增派警力,加大巡逻力度,有针 对性地采取预防措施。持续加强对农村道 路隐患排查整治,对辖区村村通公路进行 实地排查,采取流动巡查与定点巡查相结 合的方式,不断加强农村道路管理力度。同 时,强化重点车辆隐患治理攻坚。认真开展 "两客一危一货"等八类重点车辆违法及清 零行动,建立完善清零常态机制。严抓严管 重点车辆和重点运输企业,逐企逐车逐人 清查,见车见人清剿,隐患不消除不得上

为确保行动取得实效,冠县大队成立 了清零行动专组与清泉办事处座谈隐患清 零治理工作,冠县大队积极与县发改部门 沟通,联合冠县交安委办公室、社会信用体 系建设联合办公室,发布了《冠县道路交通 安全领域纳入诚信系统失信人员名单认定 与管理办法》的通知,有力地推动了大货 车、挂车和农村报废面包车源头隐患清零 工作的开展。

持续开展集中整治确保交通有序畅通

今年来,冠县大队按照上级工作部署,结合本地实际,持续开展了系列集中整治行动,严查酒后驾驶、超速、超载、超员、疲

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李怀磊 通讯员 李猛 夏小慧

2019年以来,冠县交警大队按照全市公安会议精神和全市公安交警系统2019年工作重点,以做好新中国成立70周年大庆道路交通安保工作为主线,以防事故、保安全、保畅通为核心,精心组织开展"践行新使命、忠诚保大庆"主题实践活动,聚焦"走前列、创一流"目标,不断开创道路交通安全管理的新局面,圆满完成了年度任务,确保了全县交通大局稳定。



劳驾驶、不按规定车道行驶、无牌无证驾驶、闯红灯、逆行等各类交通违法行为,始终保持严管高压的态势,努力营造良好的道路交通环境。积极发挥交巡警中队路面巡查、公路中队数字警务室作用,常态化开展农村酒驾醉驾、三轮车违法载人、面包车超员等治理行动,固化模式、形成机制,有效净化农村道路秩序。2019年以来,大队共出动警力8680余人次,警车3470余辆次,查

处各类违法行为10万余起,其中,涉证1100余起,查处假套牌158起,酒后驾驶1030余起,醉驾70余起,超载3160余起,查处低速电动车2647起,劝返1750起,处罚2120起,非法营运48起。

大队坚持警力始终跟着警情走,先后排查城市交通堵点和秩序乱点5处,以红旗路、冠宜春路为重点道路,以县医院、诚信商厦、汽车站为重要节点,不间断开展集中

整治。今年来,大队在红旗路、冠宜春路、教育路等主要道路两侧施划带有标号的临时停车位5000个,改造、渠化道路路口7个、安装LED交通指示诱导屏6处,施划立体斑马线、3D减速带……有力确保了辖区交通有序畅通。

不断创新服务手段 最大限度让群众满意

冠县交警大队以车驾管窗口管理为重点,全面落实"四个减免"等便民服务举措,着力打造满意窗口;继续巩固解放思想大讨论活动工作成效,通过热情、规范、高效的服务,以实际行动取信于民;坚持问题导向,在服务群众"找差距、查问题、补短板"活动中走在前列。

今年来,冠县交警大队从严从实从细抓好公安部20项交管"放管服"改革措施落地,继续推动交通事故损害赔偿纠纷"网上数据一体化处理"改革,推广轻微事故网上快处快赔,事故纠纷网上调解。以打通服务群众"最后一公里"为理念,强化窗口单位服务意识,利用各级各类媒体阵地累计发送服务信息1万余条,切实为辖区群众延伸服务,最大限度地提高群众满意度。严把执法质量关。

与此同时,积极开展交通安全宣传工作,深入举行"畅行安全路幸福奔小康"进村入户八个一活动。在全县行政村选择人员密集场所或主要通行道路,设置专门、固定的交通安全宣传栏。积极开展中小学生交通安全教育。将交通安全课列入学校课程表,由交通安全教师为学生坚持每月2节交通安全课,建立包括开设交通安全课、进学校宣讲等内容的中小学交通安全教育长效机制。抓好家长宣传,强化辅助教育。

茌平区扶贫办:扎实开展"双提升"活动,强化净化提升

在平区扶贫办按照"六净一改善"的标准,扎实开展"双提升"活动,区扶贫开发办、区妇联、志愿者协会共同协作,为贫困户打扫庭院,清洁卫生,并发动广大党员干部、志愿者捐赠了桌椅床柜等家

具,为贫困户送去大到床柜,小到蚊香等生活必备用品,进一步提高了贫困户生活水平,改善了居住环境。据统计,双提升活动开展以来,已为贫困户捐赠配备各类用品1万余件。

茌平区扶贫办:扎实做好脱贫攻坚四项基本工作

做好扶贫档案整理工作。脱贫攻坚工作结束后,所有档案资料将作为历史资料备份起来,组织各科室、各乡镇(街道)开展一次全面的档案规范化整理。做好扶贫宣传工作。明年作为收官之年,很多工作经验、工作典型需要总结提升,要对焦中央、

省级媒体进行集中宣传报道,将我区脱贫攻坚工作经验系统总结宣传出去。编写《扶贫工作纪实》。系统总结该区脱贫攻坚战打响以来,该区脱贫攻坚工作情况取得的成效,汇总形成高质量的纪实材料。推荐一批脱贫攻坚工作典型。

在平区扶贫办:综合施策、巩固提升脱贫攻坚成果

在平区扶贫办认真落实中央、省、市、区脱贫攻坚各项工作部署,强化问题整改,综合施策、巩固提升,脱贫攻坚工作成果进一步巩固,3669户、6581名贫困群众实现稳定脱贫不返贫。切实抓好三项特色工作。一是加大资金

投入,继续实施一批产业扶贫项目;二是按照多村一社区的发展思路,有序推进规模农场、就业工场"两场同建";三是在脱贫攻坚中发挥临时救助作用,健全"救急难"机制,完善临时救助备用金制度。

茌平区扶贫办对区直各行业部门脱贫攻坚工作进行考核

为迎接省、市考核, 茌平区扶贫开发领导小组研究决定对区直各行业部门脱贫攻坚工作进行考核, 考核内容包括共性指标、个性指标、日常工作督查调度、加减分指标四个方面。各行业部门年度考核总体情况, 经区

扶贫开发领导小组研究后,报区委、区政府审定。由区扶贫开发领导小组向各成员单位书面反馈考核情况。扶贫工作成效考核作为区直部门绩效考核的重要内容,考核结果抄送区委考核办。

茌平区扶贫办将主题教育活动与工作紧密结合

在平区扶贫开发办将主题教育活动与具体工作任务紧密结合,开展了多层次、多角度、多方位的调查研究。沉一线开展调研,深入解剖,针对性提出意见建议或下步工作措施,着力提升工作成效。按照初始设定的调研计划,10月上旬编制

调研方案,列出调研提纲;10月中旬开展调研;10月25日左右完成调研报告。截至10月31日各分管领导均完成了调研报告。沉一线调研活动共开展了6轮,调研发现并整改各类问题600余条,有效推动了贫困户各项扶贫政策落实。

茌平区扶贫办开展"不忘初心、牢记使命"主题教育活动

根据区委《关于开展第二批"不忘初心、牢记使命"主题教育的实施方案》的总体部署要求,主题教育开展以来,区扶贫开发办领导班子成员认真学习了《习近平关于"不忘初心、牢记使命"论述摘编》《习近平新时代中国特色社会主义思

想学习纲要》及十九届四中全会精神,共组织开展了7次学习研讨,参加了2次集中培训。深入基层一线调研,广泛参与讨论交流,听取各方意见建议,班子成员之间、班子与分管同志们进行了谈心谈话,收到各类意见建议4大类、24条。

茌平区扶贫办切实保障贫困户脱贫稳定性

2020年作为脱贫攻坚战的收官之年, 茌平区扶贫办继续加压奋进、巩固提升, 切实保障贫困户脱贫稳定性。全面梳理 总结2016年脱贫攻坚战以来,该区脱贫攻 坚工作取得的成效。另外,还要积极谋划 脱贫攻坚工作新思路、新办法。聚焦问题 整改这个关键,继续整改提升。扎实推进"双提升"活动取得实效。扎实做好四项基本工作。一是做好扶贫档案整理工作。二是做好扶贫宣传工作。三是编写《扶贫工作纪实》。四是推荐一批脱贫攻坚工作典型。

茌平区扶贫办召开专题民主生活会

在平区扶贫开发办按照区委"不忘初心、牢记使命"主题教育活动要求,于12月9日上午召开了民主生活会。班子成员开展了深刻的自我解剖和意见互提,做到了红红脸、处处汗,实现了盘点有收获、整改有提高。会议由党组书记张金涛

同志主持,会议分四个阶段,一是党组书记代表班子作了检视发言;二是班子成员自我检视发言;三是巡回指导组做点评;四是党组书记代表班子作表态发言。通过召开民主生活会凝聚了班子战斗力,提升了工作向心力,会议成效显著。

茌平区民政局认真做好低保与扶贫衔接工作

为认真贯彻落实关于打赢脱贫攻坚战的重要指示,以及民政部开展的农村低保的专项治理活动要求,结合省、市开展的"不忘初心、牢记使命"民政领域要视侵害群众利益问题专项整治活动要求,在平区民政局认真做好低保与扶贫

衔接工作,为脱贫攻坚提供兜底保障。新增农村低保对象271户636人,其中建档立卡扶贫对象96户119人。2019年全年该区农村低保对象4751户7663人,其中享受低保的建档立卡贫困户有1818户3048人,累计发放农村低保资金1867.02万元。

茌平区山东梆子剧团:以精准扶贫为题材搞好创作

在平区山东梆子剧团(在平花鼓 (荡)戏传承保护中心),原为茌平县京剧 团,该剧团创作、演出的剧目精彩纷呈, 硕果累累。《承诺》入选2019年省现实题 材及革命历史题材舞台艺术创作重点 项目名录、市第13届精神文明建设"文 艺精品工程";以精准扶贫为题材创作 排演的山东梆子小戏《一个也不落下》 入选2018年全国基层院团戏曲会演、第 11届山东文化艺术节,参加全省小型戏 剧新创作优秀作品展演,荣获山东文化 艺术"优秀小型剧节目"奖,入选第2届 "华东六省一市现代地方小戏大赛",并 斩获最高奖。